

# 国足小组赛收官战力争不败

宋承良



卡塔尔 平半 中国

周一126 亚洲杯  
竞彩让球推荐:0

北京时间22日晚11点,国足将在亚洲杯小组赛收官战中迎来卡塔尔,想要以小组前两名的出线,国足就必须在最后一场比赛中击败卡塔尔。不过综合其他小组赛结果来看,3分的小组第三名出线可能性依然很大,因此在本场比赛具体战略选择上,对于扬科维奇为首的教练组来说,其实可以选择相对稳妥的战术。

从本小组出线情况来看,卡塔尔两连胜积6分提前锁定第一,国足积2分排名第二,塔吉克斯坦和黎巴嫩都是1分,不过前者净胜球-1,后者为-3。如果最后一场比赛塔吉克斯坦和黎巴嫩分出胜负,那么国足必须赢球才能是第二名,打平只能积3分排名第三。如果塔吉克斯坦和黎巴嫩打平,国足只需要打平就能获得小组第二。当然极端情况下,国足输球也能在三队都是两分的情况下排名小组第二,但没有人会考虑这样的出线路线。从其他小组可能的第三名情况来

看,B组叙利亚大概率赢下印度成为4分的第三名,C组积1分的巴勒斯坦能否击败积0分的中国香港,其实并不保险;而D组日本基本可以赢下印尼,这样印尼最终会积3分且净胜球为负数。E组如果约旦全力以赴,也应该能够有机会击败巴林,这样巴林也可能最终积3分,但净胜球为负数。因此如果国足打平卡塔尔,积3分且净胜球为零的情况下,出线可能性较大。

不过,扬科维奇在赛前表示,球队不会去算小组第三出线的分数,而是要全力以赴争取赢球出线。卡塔尔主帅洛佩斯表示球队的轮换阵容,但也会争取胜利,“确实,我们已经锁定了A组头名的资格,但这并不会影响我们明天的比赛,我们将全力取胜,这也是出于对对手球队的尊重。”

20日训练中,此前因伤缺席两场小组赛比赛的边路攻击手韦世豪,正式回到了全队合练阵容中。这也是自

本届亚洲杯开赛以来,中国队首次以“全员健康”状态进行训练。参加合练意味着韦世豪已经完全具备出场参赛的条件,不过参考吴曦伤愈回归后对阵黎巴嫩是替补出场,本场比赛韦世豪或许更大的可能性也是替补出场。国足大概率会沿用第二场对阵黎巴嫩的三中卫体系,除了个别位置扬科维奇会进行微调外,阵容方面不会有太大的变动。

相比于技战术,教练组这几天也在想办法让球员调整心态,与黎巴嫩队比赛结束后,中国队获得了1天的假期,国脚们也得到了难得的放风调整机会。数据来看本场比赛卡塔尔让半球,结合往届世预赛情况来看,两队之间关系不错,加上作为东道主卡塔尔也应该希望有一定消费力的中国球迷可以继续观战,因此,本场比赛我认为卡塔尔不会为难国足,我看好国足不败,竞彩选择让负,参考比分1比1,1比2。



三串四名家指点

## 狼队缺兵少将 联赛连胜终止

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场英超、1场意大利超级杯和1场亚洲杯比赛进行推荐。

布赖顿 VS 狼队  
周一002 英格兰超级联赛  
推荐:胜

在英格兰足总杯第三轮轻松击败斯托克城并晋级后,布赖顿迎来超过两周的休息调整,在英超如此紧密赛程的情况下,得到如此长时间的休息无疑对队中将士体能来说是一大利好消息。中场核心格罗斯本赛季英超贡献6次助攻,只比助攻榜第一位的萨拉赫少2次,锋线上若奥·佩德罗和埃文·弗格森已经联手贡献13个联赛进球,阵容深度足够。

狼队黄喜灿出征亚洲杯对球队影响明显,这位韩国球星本赛季英超已经攻入10球和取得3次助攻,是队中锋线上最具威胁力的球员。

布赖顿和狼队的对决从不缺乏进球,双方近4次交锋狼队全部落败,每场全场进球总数在3球或以上,狼队净胜3球或以上的比赛多达3场,看来狼队此行难免会终止联赛连胜。

那不勒斯 VS 国际米兰  
周一005 意大利超级杯  
推荐:负

从第16轮意甲开始,那不勒斯联赛排名持续下滑,好在第20轮击败萨勒尼塔纳,球队才成功止住颓势。那不勒斯近6场各项赛事中有4场比赛交白卷,而且他们最近一次面对国际米兰也颗粒无收。

意超杯7冠王国际米兰此役无疑是占优的一方。毕竟他们本赛季无论是球队阵容还是联赛表现都要比那不勒斯好上不少,马丁内斯更是以18球在射手榜上遥遥领先,他是国际米兰进攻端的重要力量。国际米兰本赛季意甲平均每场打入2.45球,是联赛中进球最多的队伍。除此之外,他们也是意甲助攻数最多的球队,20轮下来已经有35次助攻,比身后的AC米兰、亚特兰大多出5次。再加上国米并没有球员因国际赛事而离开球队,因此他们的阵容比起那不勒斯更为齐整,面对大将缺阵的那不勒斯,进攻强劲的国际米兰剑指意超杯冠军。

卡塔尔 VS 中国  
周一126 亚洲杯  
推荐:胜/平

前两场亚洲杯小组赛,卡塔尔攻入4球未失1球,斩获两连胜开局。卡塔尔上届是以全胜的姿态成为最后赢家,此次作为东道主的他们,自然想要再现此般壮举。

目前,中国队出线形势并不乐观,两场比赛都是0比0闷平,没有一个进球,以武磊、张玉宁为首的进攻球员始终找不到射门。最后一场比赛,中国队面对的是小组实力最强的卡塔尔,只有击败对手才能百分之百拿到小组第二,但就从球队此前2场小组赛的发挥来看,全取3分这无疑是痴人说梦。算上亚洲杯前的热身赛以及世界杯亚洲区外围赛在内,中国队已各项赛事5场不胜,此役面对状态火热的卡塔尔,中国队实在难有胜算。

# 降级之路,马竞送格拉纳达一程

谢勤德



格拉纳达 受半一 马德里竞技

周一004 西班牙甲级联赛  
竞彩不让球推荐:0

前一场对阵加的斯,格拉纳达相当受关注,凭借布莱恩·萨拉戈萨和乌尔祖尼各入一球,最终2比0笑傲保级大战,此役过后,球队终于摆脱尴尬,积分总算达到两位数(11分)。不过格拉纳达本身实力就非常有限,于是上一仗就立马被打回原形,赛季至今已负13场,球队的保级任务相当繁重,来年西乙联赛已向它们招手。攻守两端严重失衡是格拉纳达的最大弱点,今季场均仅入1.1球,场均却失2.05球,如此看来球队排名联赛末流并不冤枉。由于格拉纳达本赛季战绩相当糟糕,换帅之后球队的精神面貌也没有得到改善,还是一蹶

不振。另外,回顾双方本赛季首次交手,格拉纳达根本无法限制马竞的发挥,对手不断对城门发起猛攻,并且最终1比3落败,这足以反映两者的实力差距。此番即便有坐镇主场之利,格拉纳达也不宜高估。

西班牙超级杯半决赛,马竞与皇马狭路相逢,最终鏖战到加时阶段才败下阵来,西蒙尼无缘冲击今年的首个冠军。俗话说“有仇必报”,西班牙杯第四轮又是马德里德比,这次西蒙尼笑到了最后,加时赛攻入制胜球,最终昂首晋级到1/4决赛,届时对手为今非昔比的塞维利亚,很大希望锁定

一个四强名额。同时,西蒙尼也成为本赛季各项赛事至今唯一两胜皇马的球队,另外一次是在西甲第6轮。格列兹曼对床单军团非常重要,据统计,过去30场格列兹曼有入球的比赛中,球队取得26胜3平1负,可谓最强大腿。联赛方面,马竞最近失分不断,近4轮1胜1平2负,排名已经跌出前四,不过因少赛轮次,因此主动权掌握在自己手上。床单军团本赛季进攻火力很强,场均可以攻入2.05球,为联赛前列水准,其中莫拉塔最近一个客场上演帽子戏法,他与格列兹曼是球队最重要的得分手。

# 国际米兰目标超级杯三连冠

小苟



那不勒斯 受半球 国际米兰

周一005 意大利超级杯  
竞彩不让球推荐:0

意大利超级杯决赛对阵的双方分别是上赛季联赛冠军那不勒斯和杯赛冠军国际米兰。本次的意大利杯安排在沙特举行,虽然决赛还是意甲强队之间的对决,但另两支参赛球队显然含金量不足,米兰、尤文这样的劲旅缺席让赛事吸引力下降不少。

两队本赛季联赛中的表现差距巨大,作为上赛季联赛冠军,那不勒斯本赛季表现不佳,目前积31分排名第九,别说欧冠,恐怕欧战名额都有点悬。国际米兰本赛季维持强势,即使双线作战,目前也以51分排名联赛榜首。

本赛季那不勒斯在人员没有大幅度变动的情况下成绩一泻千里,恐怕还

是与主帅帕莱蒂的离任有关,之后接任的不管是曾在罗马有过不错带队成绩的鲁迪·加西亚还是功勋主帅马扎里都无法再让球队展现出上赛季的状态。

国际米兰在小因扎吉接任主教练后,尽管连续两个赛季都以很小的劣势分别输给AC米兰和那不勒斯屈居联赛亚军,但球队人员搭配和战术日渐成熟,本赛季球队也迎来了夺冠大好时机。

那不勒斯近10场比赛4胜1平5负,球队在此前曾经历一波四场不胜,意大利杯更是被联赛弱旅弗洛西诺内4球淘汰。

国际米兰近10场比赛7胜3平,其中更是七场比赛实现了对对手的零

封。意甲20轮联赛球队仅失球10个。两队近10次交手国际米兰5胜3平2负占据上风,除去上赛季夺冠赛季主场3比1取胜,那不勒斯上一次战胜国际米兰还是在2020年的2月。

目前指数给到主队+0.5,主胜5.00,平局3.80,客胜1.70,显然看好国际米兰。

两队本赛季状态差距明显,那不勒斯及时换帅依旧未能止住颓势,相反国际米兰一路高歌猛进,目前联赛中真正对其有威胁的只剩尤文和米兰,欧冠也顺利进入淘汰赛。此番面对今非昔比的上赛季联赛冠军,实现超级杯三连冠应该不是难事。

# 布赖顿主场捕恶狼

老鬼



布赖顿 半一 狼队

周一002 英格兰超级联赛  
竞彩不让球推荐:3

格拉纳达 受半一 马德里竞技

周一004 西班牙甲级联赛  
竞彩让球推荐:3

布赖顿 VS 狼队  
布赖顿上轮赛事还是月初的足总杯客场取胜斯托克城,球队近来也是休息了近半个月时间来应对下半程的赛事,本赛季球队在主场战绩表现不俗,就是客场在成绩上的低迷影响了整体成绩。狼队三天前刚刚在足总杯第三轮经过补赛后在加时赛淘汰布伦特福德,这支刚刚在联赛中状态反弹的球队也算是面对硬碰硬的布伦特福德较量中赢得信心,得益于球队近期在锋线上攻击力的提升后,球队的各项赛事中的成绩亦是出现

整体的提高。本场比赛机构指数平均水平给出1.631、4.193、4.896的数据,三组数据初步搭配区间相对保守,主胜指数在后市的调整中出现小幅度拉高,对位的客胜指数整体分布显得比较离散,调整中客胜指数出现明显的上下震荡,居中的平局指数呈高位分布,调整中出现的上下震荡幅度不大。亚洲指数方面给出主让半一的中低水平回报率指数搭配,布赖顿主场深让值得看高一线。

格拉纳达 VS 马德里竞技

格拉纳达上轮联赛客场不敌贝蒂斯,球队刚刚在主场力克加的斯后近期客场连败,受制于球队客场成绩糟糕,本赛季球队只能挣扎于保级圈内徘徊。马德里竞技刚刚在国王杯里再遇皇马,球队自新年年初输给赫罗纳后近来是一直忙于杯赛,联赛中球队需要抢分争取回联赛前三名位置。本场比赛机构指数平均水平给出4.725、3.906、1.683的数据,三组数据初步分配有些保守,主胜指数在后市的调整中有小幅度拉高,对位的客胜指数在后市调整中趋向保守,居中的平局指数对初步给出的高水平分布调整的幅度不大。亚洲指数方面给出主受让半一的高水平回报率指数搭配,马竞客场让副班长信心不足恐难全身而退。